

# 花季少女患重病 爱心如潮暖人心

## 众人已捐款8万余元

□记者 王辉

本报讯 鲁山县第一初级中学九年级学生田新霞在校上课期间突然患病,后被辗转送入市第二人民医院紧急救治。昨天上午,田新霞的班主任老师韩向红等人带着全校师生的重托及71500元捐款来到医院看望她。

昨天上午11时,记者来到市二院神经外科一间病房,只见面容清秀的田新霞正安静地躺在病床上输液,其父母田红生与郭玉峰正在床边陪伴。

今年46岁的田红生说,他家住鲁山县张良镇营南村,与妻子养育一女两儿,16岁的田新霞排行老大,两个儿子一个上小学四年级、一个上学前班。一家5口人靠种两亩多土地和田红生外出打工的收入维持生活。

3月28日上午,田新霞在学校上完体育课突然晕倒在地,老师立即护送她赶往鲁山县人民医院。经诊断,田新霞患的是脑血管畸形病。随后田新霞转入市二院神经外科。住院后,田

新霞一共花去医药费80000多元。

经过十天的治疗,现在田新霞的右侧肢体渐渐恢复知觉,但不能活动,不会说话,需要进一步治疗,但高昂的医药费让他们一家不堪重负。

韩向红告诉记者,3月30日,学校团委与工会在学生、教职员工中发出倡议,为田新霞同学捐款。随后,全校40个班级、3700多名师生纷纷行动起来,几天时间就捐款71500元。一些学生家长听说田新霞的病情

后,也呼吁身边的亲友献爱心,如鲁山县国土局捐款1675元、鲁山县阳光户外微信群微友捐款4181元、爱心之家微信群微友捐款5220元。目前,上述捐款总计82576元。

据市二院神经外科副主任医师陈大普介绍,田新霞大脑左侧顶枕叶大量出血,开颅清除血肿,术中见血管畸形,术后仍处于昏迷状态,右侧肢体偏瘫。因有血管畸形,二期介入治疗,约需医药费25万到30万元。

## 宝丰警方捣毁一涉黄窝点

□记者 巫鹏

本报讯 昨日记者从宝丰县公安局获悉,该局近日成功捣毁一涉黄窝点,当场抓获两名犯罪嫌疑人、5名违法嫌疑人。

据介绍,3月28日该局得到线索:有群众反映宝丰县李庄乡闪庄村有容留卖淫情况。该局治安大队立即安排人员进行核实。3月30日,治安大队民警暗访摸排后,发现李庄乡闪庄村万顺楼饭店存在涉黄情况。

3月31日,宝丰县公安局副局长张进峰、治安大队大队长牛军凯组织80余名警力,对闪庄村进行突击检查,同时将涉黄窝点万顺楼饭店捣毁。民警当场抓获李某某、王某某两名犯罪嫌疑人和其他5名违法嫌疑人。

经审讯,7名嫌疑人对其违法犯罪行为供认不讳。4月1日,李某某、王某某因涉嫌容留卖淫被刑事拘留。董某某等5人因涉嫌卖淫被处以行政拘留10日并处罚款1000元的处罚。

## 深夜忘记锁车门 幸亏遇上好心人

□记者 张鸿雨

本报讯 昨天上午,石龙区南顺庄居民师先生给段岭村陈艳伟家送来一面锦旗表达谢意。4月4日晚,师先生带孩子看急诊时把车停放在路边忘了锁车门,下班回家的陈艳伟发现了该情况并联系到他,使他免受财产损失。

师先生说,当晚10点多,他正在新城区和朋友聚会,妻子打电话说3岁多的儿子突然呕吐伴发烧,他急忙开车赶到石龙区第一人民医院,把车停在医院门口中鸿路上就离开了。由于着急,他没锁车门,车内灯和前大灯也忘记关闭。当时车内有两部苹果手机、一部苹果平板电脑和为家人新买的5件衣服等。

半夜12点20分左右,从附近一化工厂下夜班的陈艳伟发现了这辆停在路边亮着车灯的车。他上前查看,发现车内空无一人,车门轻轻一拉就开了,感到情况不妙,他赶紧拨打110。此时,车内的一部手机响了,原来是师先生的父亲打来的,陈先生说明情况后,又到医院急诊科找到了正在忙碌的师先生。



## 老年舞龙娘子军

昨天上午,记者在市区湛北路与诚朴路交叉口处看到,20多位女子在一广场上练习舞龙。在指挥者的口令声中,两条“巨龙”被她们舞得上下翻飞,煞是好看。

舞龙队李女士告诉记者,她们这支舞龙队名为平顶山禹王龙狮舞队,成立于2015年,现在有近50名成员,全部是市区的退休女工,其中年龄最大的69岁。经过两年多的训练、磨合,现在舞龙队可以表演多个曲目,曾多次参加全市民间艺术汇演和比赛,并取得了很好的成绩。

本报记者 彭程 摄

# 宝丰诗词大会本周日海选

## 以笔试为主 将择优选出100人进入初赛

□记者 巫鹏

本报讯 备受瞩目的宝丰“农商银行杯”诗词大会即将进入海选阶段。昨日记者从诗词大会组委会获悉,海选将于本周日(4月9日)上午9点30分在位于宝丰县人民路中段、八一公园对面的宝丰县第三初级中学举行。

由宝丰县委、县人民政府主

办,平顶山日报传媒集团、平顶山学院文学院为指导单位的宝丰诗词大会一经推出,极大地激发了人们的参与热情,众多粉丝云集。不仅本地市民踊跃报名,上海、山东等地的诗词爱好者也积极报名参与。截至目前,已有1000多人报名参赛。

组委会工作人员介绍说,为综合测试参赛选手对古诗词的掌握能力,本次海选以笔试为

主,实行闭卷考试,根据此前精选出的500首脍炙人口的诗词作为此次海选出题的基本范围,题型包括填空、选择、诗词接龙等六大题,考试时间为60分钟。

据悉,由于参加海选人员较多,宝丰县为此做了精心准备。公安、消防、卫生、电力等部门将提前到位。为确保海选的公正性,教育部门将按照高招标准严格监管。县司法局安排两名公

证人员现场公证,县纪委安排工作人员对海选全程进行监督。此外,组委会还组织了志愿者和工作人员在现场提供服务。

关于此次海选的详情和考场、考号等信息,参赛者可登录宝丰文明网(<http://hnbw.wenming.cn>)查看。组委会将根据海选测评结果,择优选出100人进入宝丰“农商银行杯”诗词大会初赛。



## 环保设备 成明星产品

4月6日上午,市区南环路东段临街商铺外,店主向记者展示了小型除尘喷雾炮。

据了解,随着我市对施工工地除尘要求越来越严,销售环保设备的商家生意渐火。店主介绍,今年以来,每月都有数十套除尘设备被订购,其中,工地喷雾炮销售最好,可以说是明星产品。

本报记者 张鹏 摄

# 蒲城小学乡村少年宫来了文化志愿者

□记者 娄刚

本报讯 昨天上午,市群艺馆组织十多名文化志愿者走进卫东区蒲城小学的乡村少年宫,为学生讲授器乐课。

据介绍,蒲城小学的乡村少

年宫于2012年建成,拥有舞蹈室、美术室、电子琴室、吉他室、古筝室、棋类活动室共6个教室,另外还有二胡、架子鼓等乐器,该校300多名学生中一半都参加了艺术课,但苦于师资不足,难以为学生提供长期且高质

量的艺术教育。该校负责人找到市群艺馆后,市群艺馆进行协调,组织沈建岭等十多名文化志愿者到该校进行文化帮扶。

当天,志愿者为各年级的学生分别上了古筝课、巴乌课

和葫芦丝课,学生聚精会神地听课,跟着一起吹奏和歌唱,少年宫里充满了欢快的笑声。

最后,双方约定,今后文化志愿者们每周到校一次,为学生授课。